

民政事務局局長嘉許制服團體義務領袖（只發中文稿）

三十二位青少年制服團體義務領袖今日（四月十四日）獲得民政事務局局長何志平頒授嘉許獎章及獎狀，表揚他們多年來在制服團隊中悉心培育青少年和推動青少年發展的貢獻。

何志平在「民政事務局局長嘉許計劃」頒獎典禮上，高度讚揚這些義務領袖。他表示，制服團體的發展實在有賴一批義務領袖的熱心參與。

他說：「義務領袖無論從制訂課程、策劃團隊發展、統籌訓練活動，以致鼓勵更多義工參與，均付出了不少時間和心血。今日獲頒嘉許獎章的三十二位義務領袖，更是一直長時間為所屬的制服團體和青年人服務。」

「各位義務領袖的貢獻，為我們的年青人樹立一個良好的模範，展示了制服團體成員應具備的責任感，以及勇於承擔、敢於嘗試、服從紀律和熱心服務的精神。」

何志平盼望各位獲得嘉許的義務領袖能繼續在團隊中發展所長，支持青少年發展工作。

民政事務局局長青少年制服團體義務領袖嘉許計劃的主要目的，是表揚一批多年來在制服團體內不斷貢獻時間和心血，致力扶助青少年成長和全面發展的義務領袖，並希望藉此鼓勵更多市民投身制服團體的義務工作，令青少年發展的工作可以薪火相傳。

香港現時有十一個獲政府撥款資助的青少年制服團體，為逾十三萬名青少年提供多元化及漸進式的紀律訓練和活動。

完

二〇〇五年四月十四日（星期四）